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Вышеуказанный работодатель имеет задолженность перед Отделом гарантии занятости в отношении 
уплаты просроченного налога, процентов, пени и издержек в сумме $ .   Данная 
задолженность охватывает следующие периоды: 

. 

Работодатель неспособен оплатить сумму, указанную выше, в этот раз, поэтому осуществляет 
первичный платеж в сумме $ .  Работодатель соглашается вносить 
дополнительную(ые) оплату(ы)  в сумме $  каждая для покрытия данной задолженности. 
Первый платеж должен быть осуществлен  с последующими платежами, которые должны 
выплачиваться        числа каждый(ую)   пока не будут соблюдены условия данного 
соглашения. 

Условия: 

Платежи должны отправляться по вышеуказанному адресу в соответствии с графиком, пока не будет покрыта 
задолженность плюс начисленные проценты. 

Проценты будут начисляться на любой налог, подлежащий оплате, по ставке, установленной G. S. 105-241.21(a), 
до тех пор, пока он не будет выплачен. 

Оплата будет применяться, начиная с наиболее давней задолженности и далее за каждый период в таком порядке: 
налог, процент и пеня. 

Данное соглашение может быть расторгнуто, если существует риск, связанный со сбором налога или 
обязательством по его уплате. 

Последующие Квартальные отчеты о налогах и заработной плате должны подаваться и оплачиваться на 
соответственную дату или раньше. 

Для данного соглашения может потребоваться одобрение руководство. 

Если условия данного соглашения не будут соблюдены, Отдел гарантии занятости незамедлительно и без 
уведомления обратится с требованием удержания имущества в счет уплаты налога к Начальнику канцелярии суда 
в отношении суммы, включающей начисленные проценты и регистрационный сбор. 
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